
 

                                                                               

COMUNE DI PANTELLERIA 

Provincia  Regionale di Trapani 

Settore IV 

Selezione dei concorrenti interessati alla concessione della struttura già 

destinata ad Asilo Nido per l'attivazione di servizi di Baby Parking. 

VERBALE DI GARA n. 2 -   SEDUTA RISERVATA 

L’anno 2011 addì ventuno del mese di Dicembre alle ore 18,00 in Pantelleria 

nell’Ufficio del Responsabile del Settore IV, in seduta riservata, si riunisce la 

Commissione giudicatrice nominata con determina del Responsabile del 

Settore IV n° 268/IV Sett. del 20/12/2011, composta da: 

−−−− Dott. Salvatore Belvisi - Responsabile del IV Settore dell’Ente – 

Presidente; 

−−−− Arch. Domenico Orobello – Funzionario tecnico direttivo di questo Ente- 

Commissario; 

−−−− Dott.ssa Rosalia Conti – Funzionario Socio – Assistenziale di questo Ente 

- Commissario;  

Svolge le funzioni di segretario verbalizzante,  l’arch. Domenico Orobello. 

Il Presidente dichiara aperta la seduta della gara in oggetto e premette: 

- con verbale di gara della data odierna , in prima seduta pubblica, è 

stata terminata la fase di esame della documentazione, contenuta nella 

busta denominata “A”, presentata dai seguenti concorrenti 

partecipanti: 

- Coop. Sociale “Nuova Generazione” di Trabia – 

- Associazione “L’isola felice” di Pantelleria – 



 

- ATI –  Aurora Soc. Coop. Sociale di Partinico – Capogruppo 

Tanit Soc. Coop. Sociale di Pantelleria – Mandante - Ass.ne Birillo di 

Pantelleria – Mandante 

- dai riscontri eseguiti, dall’esame della documentazione presentata e 

dalle decisioni assunte dalla Commissione giudicatrice, si è stabilito 

di: 

- Concorrente n. 1 - Coop. Sociale “Nuova Generazione” di Trabia- 

AMMESSO 

- Concorrente n. 2 - Associazione “L’isola felice” di Pantelleria – NON 

AMMESSO 

- Concorrente n. 3 - ATI – Aurora Soc. Coop. Sociale di Partinico – 

Capogruppo  - Tanit Soc. Coop. Sociale di Pantelleria – Mandante  - 

Ass.ne Birillo di Pantelleria – Mandante – AMMESSO 

Si procede quindi all’esame dei documenti contenuti nella busta B del 

concorrente n. 1 Coop. Sociale “Nuova Generazione” di Trabia . Valutata 

l’offerta tecnica in esame, la Commissione giudicatrice attribuisce i  punteggi 

come analiticamente descritti nell’allegato 1A al presente verbale e 

complessivamente ammontano a punti 65.   

Per quanto sopra la Commissione ammette il concorrente alla fase successiva 

ed il Presidente chiude la  prima seduta riservata per riaggiornarla domani 22 

Dicembre 2011 alle ore 09.30 sempre in seduta riservata per l’apertura e la 

valutazione dell’offerta tecnica del concorrente n. 3.  

Alle ore 20,20 la Commissione termina la predetta prima seduta riservata. 

Letto, confermato e sottoscritto  
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IL RESPONSABILE DEL SETTORE IV 

Dott. Salvatore Belvisi 

 

 
 

I COMMISSARI 

Dott.ssa Rosalia Conti     Arch. Domenico Orobello 

 

 

 

 

 

 


